UPUTE

Prilikom pisanja referata potrebno je pridržavati se sljedećih tehničkih uputa i standarda: 
• Koristiti format papira A4 ( 210 x 297 mm ), osim za posebne potrebe kada se prilažu veće slike, karte i slično koje se mogu presaviti na taj format. 
• Referat mora sadržavati 5 -10 stranica pisanoga teksta (ponekad i manje uz objašnjenje). U taj broj se uračunavaju stranice od uvoda zaključno s popisom izvora podataka. 
• Tekst treba biti pisan na računalu primjenjujući veličinu slova 12, font Arial i standardni prored od 1,5. Poravnanje treba biti obostrano. 
• Podebljani, ukošeni i podcrtani tekst se koristi iznimno kada se nešto želi istaknuti, a naslovi i podnaslovi se pišu većim slovima – naslovi veličine 16pt, a podnaslovi 14pt.
 • Margine stranice treba postaviti na 2,5 cm gornju i donju, 3 cm lijevu i 2 cm desnu (lijeva je veća zbog umetanja referata u fascikl ili uvezivanja).
 • Tekst treba urediti da ide od lijeve do desne margine pri čemu nove odjeljke treba započeti uvučeno za 1,25 cm (to je standardno kada se napravi razmak tipkom TAB). 
• Stranice je potrebno numerirati u desnom donjem uglu, pri čemu je prva stranica uvod, a zadnja izvori podataka, dok se prve dvije stranice (naslovnica i sadržaj) ne numeriraju. 
• PRILOZI – slika, grafikon, tablica i ostali prilozi se označavaju u tekstu, ispod svakoga priloga se piše redni broj, npr. ''Slika 1 – Nacionalni park XY''. Prilozi i njihovi nazivi trebaju biti smješteni na sredinu stranice, t,. centrirani. 
• U bilješke fusnote1 se stavljaju izvori koji se citiraju ili objašnjenja manjepoznatih pojmova, one se označavaju brojevima 1,2,3 … a stavljaju se na dno stranice.
 • Referat je potrebno predati u obliku koji traži predmetni profesor.
 • Pravopis: poželjno je zadati jezik teksta kako ne bi čitav tekst bio podcrtan crvenom bojom. Primjerice, ako pišete referat iz stranoga jezika, zadajte provjeru pravopisa cijeloga teksta za taj jezik. 
1 U fusnote se pišu izvori koji se citiraju na način kao što se navodi literatura ili pojašnjenja manje poznatih pojmova. Nije poželjno da se na stranici nalazi prevelik broj fusnota niti da fusnote budu preopširne jer tako zauzimaju velik dio stranice. 
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