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Na temelju Zakona o proračunu (NN 144/21), Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20) i odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/2022) dajemo:
Bilješke uz financijske izvještaje proračuna i proračunskih korisnika  za razdoblje od 01.01. do 31.12. 2022. godine
Bilješke uz PR-RAS
Ukupni prihodi su ostvareni u iznosu od  4.756.170 kuna, po izvorima:
1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja




            3.402.948 kn
2. Istarska županija - decentralizirana sredstva



               109.800 kn                

3. Istarska županija - za materijalne rashode poslovanja     

               741.683 kn
4. Istarska županija – projekt MOZAIK 4 i 5                                                       91.641 kn

5. Istarska županija – dugotrajna imovina




    10.500 kn

6. Općina Sv. Lovreč i Grad Poreč-Parenzo    
         

   
               170.616 kn
7. Sufinanc. cijene usluge šk. kuhinje i produženog boravka                             154.644 kn   
8. Vlastiti  i ostali izvori prihoda  

                                                    74.338 kn   
Sredstva su u cijelosti namjenski utrošena i to :

· sredstva Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće i materijalna prava zaposlenika: jubilarne nagrade, otpremnine, pomoći, dar djeci, regres, božićnicu i prijevoz djelatnika, nabavku školskih udžbenika te podmirenje tužbi djelatnika za neisplaćeni dio plaća iz 2016. i 2017.g. i pripadajuće kamate , kao i za dva projekta koji će se većinom ostvariti u 2023.g. u iznosu od 21.000,00 kn,
· sredstva Istarske županije za financiranje materijalnih rashoda poslovanja, redovnog prijevoza učenika te tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja, opreme i zgrade škole. Osim toga sufinancirana je nabavka dugotrajne imovine – knjiga za knjižnicu i projektne dokumentacije.
· bespovratnim sredstvima za projekt Mozaik 4, u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., te projekta Mozaik 5 od nove školske godine 2022/23, sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda, financirana je pomoć u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju, 
· sredstva iz proračuna Općine Sv. Lovreč i Grada Poreča-Parenzo za sufinanciranje prehrane učenika i produženog boravka, obrazovnih programa i projekata, manifestacija i prigodnih poklona za učenike, te ove godine za nabavku dugotrajne imovine,
· sredstvima sufinanciranja cijene usluge školske kuhinje i produženog boravka, vlastitim i ostalim prihodima financirano je redovno poslovanje i nabava opreme za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti i pružanja dodatnih usluga prehrane i produženog boravka učenicima,
Ukupni rashodi iznose 4.910.557 kuna, a utrošeni su:

1. Rashodi za zaposlene                                                                         3.379.177 kn 


2. Materijalni rashodi       




                924.855 kn
   
3. Financijski rashodi                                  
                                          11.267 kn
4. Naknade građanima i kućanstvima                                                       513.892 kn
5. Uredska oprema, namještaj i oprema za ostale namjene
                  49.130 kn
6. Knjige


                                                                            18.861 kn
7. Neproizvedena dugotrajna imovina




       5.875 kn

8. Dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu



       7.500 kn

Šifra 634 znatno je manja u odnasu na prethodnu godinu, jer je prethodne godine HZZ uplatio sredstva za financiranje plaće i troškova prijevoza pripravnika.
Šifra 638 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava nisu iskazana u tekućoj godini radi promjene u načinu knjiženja prihoda za pomoćnike u nastavi koji se u projektu Mozaik 4 (od šk. godine 2021/22) uključuje u kto 6711.

Šifra 652 odnosi se na prihode od školske kuhinje i produženog boravka, koji su znatno porasli radi povratka na normalno odvijanje nastave uodnosu na prethodnu godinu kad je dobar dio nastave bio od kuće.

Šifra 663 donacije su povećane, jer smo primili donaciju knjiga, laptopa i sredstava za nabavku knjiga za knjižnicu.
Šifra 671 prihodi iiz nadležnog proračuna povećani su radi većih rashoda za nabavku energenata (porast cijena lož ulja i dizela) te povećanih troškova održavanja školske zgrade, sanacija sanitarnog čvora i zamjena rasvjete u sportskoj dvorani škole.

Kod materijalnih rashoda došlo je do znatnog povećanja rashoda prijevoza djelanika na posao i sa posla (šifra 3212), jer se popuštanjem epidemioloških mjera prešlo na nastavu u školi, a osim toga povećana je i naknada za korištenje osobnog automobila za dolazak na posao po kilometru. Popuštanjem epidemioloških mjera učenici su redovno dolazili u školu, te se kuhao uobičajeni broj obroka. Iz tog razloga, kao i porasta cijena namirnica, povećani su troškovi materijala i sirovina (šifra 3222). Pored toga povećani su rashodi za energente (šifra 3223) radi povećanja cijena energenata. Rashodi za matrijal i dijelovi za održavanje (šifra 3224) kao i usluge tekućeg i investicijsko održavanja (šira 3232) porasli su radi uređenja sportske dvorane, popravka školskog kombija i drugih neophodnih popravaka.
Radi uvođenja građanskog odgoja u školskoj godini 2022/23. povećani su troškovi intelektualnih usluga (šifra 3237), jer se za isti sklopio ugovor o djelu.

Financijski rashodi povećali su se radi isplate kamata po tužbama djelatnika za plaće iz 2016. i 2017. g.

Šifra 372 Ostale naknade građanima koje obuhvaćaju škoslki prijevoz učenika i nabavku radnih udžbenika, povećani su jer su učenici popuštanjem epidemioloških mjera više dana dolazili u školu. A u ovoj školskoj godini veći dio udžbenika koje osigurava MZO radnog su karaktera.
Izrađen je projekt sanacije pročelja školske zgrade, a troškovi njegove izrade su iskazani u vidu dodatnih ulaganja na građevinskim objektima (šifra 451). 
Budući da se prihodi knjiže prema danu primitka, dolazi do metodološkog viška/manjka u pokriću rashoda pripadajućim im prihodima. Tako imamo prihode primljene u siječnju 2022.g. koji se odnose na rashode za pomoćnike u nastavi iz 2021.g. u iznosu od 9.236 kn i produženi boravak u iznosu od 5.987 kn, MZO projekti za koje su sredstva primljena u prosincu 2022.g. u iznosu 20.332 kn i porihod refundacije testiranja djelatnika na COVID-19 u 2021.g. u iznosu od 6.230 kn,  kao metodološki višak prihoda ukupno 41.785 kn. A rashodi koji su nastali krajem 2022.g. a koje pokrivaju prihodi koji će biti naplaćeni početkom 2023.g. za pokriće troškova pomoćnika u nastavi u iznosu od 10.346 kn, produženi boravak u iznosu od 5.533 kn, školska kuhinja u iznosu od 10.453 kn, građanski odgoj u iznosu od 1.000 kn, rashod energenata u iznosu od 6.731 kn, plaća i prijevoza pripravnika za koje su prihodi primljeni u 2021..g. u iznosu od 79.392 kn školska shema u iznosu od 8.351 kn,  predstavljaju metodološki manjak prihoda ukupno 113.455 kn. Neto dolazimo do metodološkog manjka od 80.021 kn.

Bilješke uz BILANCU 
Provedena je obvezna korekcija rezultata u ukupnom iznosu od 45.120,68 kn na način da su se višak poslovanja i manjak prihoda od nefinancijske imovine korigirali za iznose:

· 5.392,64 kn prihoda kapitalnih pomoći proračunskim korisnicima iz državnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu školskih udžbenika i lektire za školsku knjižnicu,
· 20.000,00 kn prihoda od Općine Sveti Lovreč za sufianciranje nabave dugotrajne imovine,
· 10.500,00 kn prihoda od Istarske županije za sufinanciranje nabave lektire i izradu projektne dokumentacije
· 9.228,04 kn donacije od pravnih i fizičkih osoba za knjige za školsku knjižnicu.
Obvezne bilješke uz bilancu (za potrebe konsolidacije)
1. Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i slično) – ne postoje za izvještajno razdoblje.
2. Popis sudskih sporova u tijeku
	RED. BR.
	TUŽITELJ
	OPIS PRIRODE SPORA
	IZNOS GLAVNICE (VPS) u HRK
	PROCJENA FINANCIJ-SKOG UČINKA
	PROCIJE-NJENO VRIJEME ODLJEVA SREDSTA-VA
	POČE-TAK SUD-SKOG SPORA

	1.
	Fizička osoba 646
	razlika plaće - radnopravni spor
	1.559,51
	zakonske zatezne kamate + trošak odvjetnika
	2023
	5/21

	2.
	Fizička osoba 681
	razlika plaće - radnopravni spor
	nepoznat
	zakonske zatezne kamate + trošak odvjetnika
	2023
	5/21


Bilješke uz RAS-funkcijski
Šifra 096 Rashodi za dodatne usluge u obrazovanju, koji uključuju trošak namirnica za potrebe školske kuhinje, povećani su o odnosu na prethodno razbolje u iznosu od 162.373 kn.
Bilješke uz P-VRIO
U izvještajnom razdoblju izvršeno je isknjiženje dugotrajne imovine iz poslovnih knjiga  iznosu od 9.062,22 kn radi otpisa knjižne građe.
Bilješke uz OBVEZE

ŠifraV006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u ukupnom iznosu od 441.888,67 kn odnosi se na nedospjele obveze za plaću i naknade za zaposlene za mjesec prosinac i materijalne rashode redovnog poslovanja te nabavu nefinancijske imovine nastale u prosincu, s rokom dospijeća plaćanja u 2023. godini.
Voditelj računovodstva:

 


              Ravnatelj:

        Dražen Čupić
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