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Sv. Lovreč, 01.02.2021.

Na temelju Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15), Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20) i odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19 i 145/20) dajemo:
Bilješke uz financijske izvještaje proračuna i proračunskih korisnika  za razdoblje od 01.01. do 31.12. 2020. godine
Bilješke uz PR-RAS
Ukupni prihodi su ostvareni u iznosu od  4.351.923 kuna, po izvorima:
1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja




            3.010.283 kn
2. Istarska županija - decentralizirana sredstva



               109.672 kn                

3. Istarska županija - za materijalne rashode poslovanja     

               441.059 kn
4. Istarska županija – Europski socijalni fond                                                    249.691 kn

5. Općina Sv. Lovreč i Grad Poreč-Parenzo    
         

   
               375.625 kn
6. Sufinanc. cijene usluge šk. kuhinje i produženog boravka                               89.978 kn    
7. Vlastiti  i ostali izvori prihoda  

                                                    75.615 kn   
Sredstva su u cijelosti namjenski utrošena i to :

· sredstva Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće i materijalna prava zaposlenika: jubilarne nagrade, otpremnine, pomoći, dar djeci, regres, božićnicu i prijevoz djelatnika, nabavku školskih udžbenika te podmirenje novčane naknade  zbog neispunjenja kvote za zapošljavanje osoba s invaliditetom, 
· sredstva Istarske županije za financiranje materijalnih rashoda poslovanja, redovnog prijevoza učenika te tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja, opreme i zgrade škole,
· bespovratnim sredstvima za projekt Mozaik 3, u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda, financirana je pomoć u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju, 
· sredstva iz proračuna Općine Sv. Lovreč i Grada Poreča-Parenzo za sufinanciranje prehrane učenika i produženog boravka, obrazovnih programa i projekata, manifestacija i prigodnih poklona za učenike, te ove godine za obnovu školskog igrališta
· sredstvima sufinanciranja cijene usluge školske kuhinje i produženog boravka, vlastitim i ostalim prihodima financirano je redovno poslovanje i nabava opreme za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti i pružanja dodatnih usluga prehrane i produženog boravka učenicima. 
Ukupni rashodi iznose 4.332.264 kune, a utrošeni su:

1. Rashodi za zaposlene                                                                         3.044.889 kn 


2. Materijalni rashodi       




                570.188 kn
   
3. Financijski rashodi                                  
                                            3.586 kn
4. Naknade građanima i kućanstvima                                                       343.245 kn
5. Uredska oprema, namještaj i oprema za ostale namjene
                  20.930 kn
6. Knjige


                                                                            49.426 kn
7. Dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini



    300.000 kn
AOP 065 Kapitalne pomoći prorač. korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan povećane su više nego trostruko radi financiranja uređenja dječjeg igrališta od strane Općine Sveti Lovreč i Grada Poreča.
AOP 067 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava povećane su za potrebe financiranja plaće pomoćnika u nastavi, u sklopu projekta Mozaik 3, radi zapošljavanja dodatnih pomoćnika u nastavi u prošloj školskoj godini.

AOP 116 Ostali nespomenuti prihodi uključuju prihode školske kuhinje, od pružanja usluge školske marende, i produženog boravka, a pad u prihodima je posljedica manjeg broja djece u produženom boravku u odnosu na prethodno razdoblje. Osim toga zbog epidemioloških mjera, djelomično se nastava odvijala od kuće, tako da se djeca nisu niti hranila u školskoj kuhinji u tom razdoblju.
AOP 126 Prihodi od pruženih usluga odnose se na prihode od pružanja usluge prehrane djece i naknade materijalnih troškova Dječjeg vrtića Radost Poreč. Do pada u prihodima je došlo radi manjih troškova koji se refundiraju od vrtića, kao i zbog manjeg broja dana koji su se djeca iz vrtića hranila radi epidemioloških mjera.
AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja manje su u odnosu na prošlu godinu jer je bilo manje radova i popravaka.

AOP 394 Dodatna ulaganja – obnovljeno je dječje igralište.

Budući da se prihodi knjiže prema danu primitka, dolazi do metodološkog viška/manjka u pokriću rashoda pripadajućim im prihodima. Tako imamo prihode primljene u siječnju 2020.g. koji se odnose na rashode za pomoćnike u nastavi iz 2019.g. u iznosu od 28.315 kn i produženi boravak u iznosu od 8.757 kn, kao metodološki višak prihoda ukupno 37.071 kn. A rashodi koji su nastali krajem 2020.g. a koje pokrivaju prihodi koji će biti naplaćeni početkom 2021.g. za pokriće troškova pomoćnika u nastavi u iznosu od 13.639 kn i produženi boravak u iznosu od 16.659,56 predstavljaju metodološki manjak prihoda ukupno 30.299 kn. Neto dolazimo do metodološkog viška od 6.772 kn.

Bilješke uz BILANCU 
Provedena je obvezna korekcija rezultata u ukupnom iznosu od 349.040,20 kn na način da su se višak poslovanja i manjak prihoda od nefinancijske imovine korigirali za iznose:

· 48.140,20 kn prihoda kapitalnih pomoći proračunskim korisnicima iz državnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu školskih udžbenika za učenike,
· 300.000,00 kn prihoda od Općine Sveti Lovreč i Grada Poreča za uređenje dječjeg igrališta

· 900,00 kn donacije od pravnih osoba u vidu 3 rabljena TV prijemnika.
AOP 244 Manjak prihoda od nefinancijske imovine u ukupnom iznosu od 21.318 kn, koji se nije pokrio obveznom korekcijom rezultata, preraspodijeliti će se na teret viška prihoda poslovanja koji iznosi 246.962 kn (AOP 239), odlukom Školskog odbora o raspodjeli rezultata.

Obvezne bilješke uz bilancu (za potrebe konsolidacije)
U izvještajnom razdoblju ne postoje poslovni događaji po osnovi kojih bi trebale biti evidentirane promjene na pozicijama iz:

1. Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i slično)
2. Popis sudskih sporova u tijeku
Bilješke uz RAS-funkcijski
AOP 122 Rashodi u iznosu od 126.949 kn koji se odnose na dodatne usluge u obrazovanju uključuju trošak namirnica za potrebe školske kuhinje.

Bilješke uz P-VRIO
U izvještajnom razdoblju izvršeno je isknjiženje dugotrajne imovine iz poslovnih knjiga  iznosu od 119.688 kn.
Bilješke uz OBVEZE

AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u ukupnom iznosu od 322.132 kn odnosi se na nedospjele obveze za plaću i naknade za zaposlene za mjesec prosinac i materijalne rashode redovnog poslovanja nastale u prosincu, s rokom dospijeća plaćanja u 2021. godini.
Voditelj računovodstva:
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